
Zápis
ze 4. zasedání zastupitelstva městyse Chudenice

konaného dne 21.9 . 2011
v zasedací místnosti městyse

Přítomni: Bc. David J. Klíma, Mgr. Vladimír Svatoň, MUDr. Jana Srbová, Zuzana Hájková, Karel 
Jungvirth, Jiří Beran, Josef Kacerovský, Zdeněk Mlnařík, Václava Soupírová, Jindřich 
Macán

Nepřítomen a omluven: Ing. Miroslav Matějka

Ověrovatelé zápisu: Josef Kacerovský, Jindřich Macán

Hosté: viz prezenční listina

Program: 
1. Zahájení
2. Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva městyse Chudenice
3. Zřizovací listina MŠ
4. Rozpočtové opatření č.2 a k 31.7.2011 a č.3 k 30.9.2011 
5. Další organizační záležitosti
6. Diskuse
7. Usnesení
8. Závěr

1. Schůzi zahájil v 18.30 h starosta městyse Bc. David J. Klíma  
Přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání a požádal o doplnění programu jednání 
o body “Smlouva o zřízení věcného břemene” a “Krátkodobý úvěr”.
Doplnění programu jednání schválili ZM jednomyslně.  

2. Kontrolu usnesení z minulého zasedání zastupitelstva městyse provedl starosta.  

3. Zřizovací listina  
Tento bod jednání řídil místostarosta městyse, seznámil ZM s důvody schvalování zřizovací 
listiny.
Zřizovací  listinu  MŠ  Chudenice,  okres  Klatovy,  příspěvkové  organizace  s  účinností 
od 22.9.2011 schválili ZM jednomyslně.

4. Rozpočtové opatření č.2 k 31.7.2011 a č.3 k 30.9.2011  
Nikdo z přítomných zastupitelů neměl dotazy a připomínky. ZM schválili obě rozpočtová 
opatření jednomyslně.

5. Smlouva o zřízení věcného břemene  
Paní  Barbora  Černá  požádala  o  schválení  smlouvy IV-12-0006251/2  – zřízení  věcného 
břemene (elektrická přípojka k její nemovitosti v ulii Na Bijišti).
ZM schválili jednomyslně.

6. Krátkodobý úvěr  
ZM revokovali usnesení č.3 (bod č. 7) – schválili jednomyslně krátkodobý úvěr se splatností 



3 roky ve výši 700 tis. Kč na výstavbu 1. etapy vodovodu a kanalizace v ulici Záblatí. 
Důvodem k tomuto kroku byly požadavky banky. Úvěr bude možné kdykoliv splatit 
jednorázově nebo mimořádnými splátkami bez sankcí ze strany bankovního domu. 

7. Další organizační záležitosti  
Informace starosty městyse Bc. Davida Klímy o pochodu starostek a starostů na podporu 
zákona o novém rozpočtovém určení  daní  konaného v Praze dne 21.9.2011.  Účastníků 
demonstrace bylo cca 1000 a požadovali ukončení státem znevýhodňování malých obcí při 
přerozdělování tzv. sdílených daní. ZM vzali na vědomí.

8. Dopisy ředitele památkové péče  
Starosta  městyse  předal  ZM  dopisy  ředitele  Národního  památkového  ústavu  (územního 
odborného pracoviště v Plzni) Ing. arch. Jana Kaigla a podal k nim vysvětlení. Městys zatím 
nepodepsal  smlouvu  o  výpůjče  mobiliáře  ze  zámku  Lázeň,  proto  pan  ředitel  oslovil 
chudenické  zastupitele  (2x).  Překážkou  pro  podpis  byla  především  formulace,  že  lze 
zapůjčený nábytek kdykoliv během zápůjčky odvézt. Mobiliářem se zabývali ZM na svém 
3. zasedání t.r.
Po dohodě s JUDr. Popelem bude městys žádat stát o vydání tohoto  majetku do vlastnictví 
městyse. ZM vzali na vědomí (schváleno na 3. zasedání ZM dne 29.6.2011).

9. Diskuse  
D. Fendtová – Proč nebyla p. Bejvlovi uspořádána výstava?
D. Klíma – Výstava věnovaná dílu pana Bejvla bude realizována v příštím roce, v tomto 
roce byl termín, o který měl p. Bejvl zájem, již rezervován pro jinou výstavu.

10. Usnesení, závěr  
ZM schválili  pana Josefa Kacerovského a pana Jindřicha Macána ověřovateli  zápisu (8 
hlasy, oba jmenovaní se zdrželi hlasování, nikdo nebyl proti).

Všichni přítomní zastupitelé souhlasí s přijatým usnesením.

Schůze skončila v 19.20 h.

Zapsal: Mgr. Vladimír Svatoň

....................................................
ověřovatelé

..................................................................
Bc. David J. Klíma

starosta městyse

Vyvěšeno: Sejmuto:


